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consulting services). Submissions 
should be addressed to the Secretary. To 
be assured of consideration by the 
Commission, written submissions 
related to the Commission’s report 
should be submitted at the earliest 
practical date and should be received 
not later than 5:15 p.m., February 3, 
2025. All written submissions must 
conform to the provisions of section 
201.8 of the Commission’s Rules of 
Practice and Procedure (19 CFR 201.8), 
as temporarily amended by 85 FR 15798 
(March 19, 2020). Under that rule 
waiver, the Office of the Secretary will 
accept only electronic filings at this 
time. Filings must be made through the 
Commission’s Electronic Document 
Information System (EDIS, https://
edis.usitc.gov). No in-person, paper- 
based filings or paper copies of any 
electronic filings will be accepted until 
further notice. Persons with questions 
regarding electronic filing should 
contact the Office of the Secretary, 
Docket Services Division (202–205– 
1802), or consult the Commission’s 
Handbook on Filing Procedures. 

Confidential Business Information: 
Any submissions that contain 
confidential business information (CBI) 
must also conform with the 
requirements in section 201.6 of the 
Commission’s Rules of Practice and 
Procedure (19 CFR 201.6). Section 201.6 
of the rules requires that the cover of the 
document and the individual pages be 
clearly marked as to whether they are 
the ‘‘confidential’’ or ‘‘nonconfidential’’ 
version, and that the CBI is clearly 
identified by means of brackets. All 
written submissions, except for CBI, 
will be made available for inspection by 
interested persons. 

The Commission intends to prepare 
only a public report in this 
investigation. The report that the 
Commission makes available to the 
public will not contain CBI. However, 
all information, including CBI, 
submitted in this investigation may be 
disclosed to and used: (i) by the 
Commission, its employees and Offices, 
and contract personnel (a) for 
developing or maintaining the records 
of this or a related proceeding, or (b) in 
internal investigations, audits, reviews, 
and evaluations relating to the 
programs, personnel, and operations of 
the Commission including under 5 
U.S.C. Appendix 3; or (ii) by U.S. 
government employees and contract 
personnel for cybersecurity or other 
security purposes. The Commission will 
not otherwise disclose any CBI in a 
manner that would reveal the operations 
of the firm supplying the information. 

Summaries of Views of Interested 
Persons: Interested persons wishing to 

have a summary of their views included 
in the report should include a summary 
with a written submission on or before 
February 3, 2025, and must use the 
Commission template, which can be 
downloaded from https://
www.usitc.gov/docket_services/ 
documents/firm_or_organization_
summary_word_limit.pdf. The 
Commission template must be uploaded 
as a separate attachment with the 
written submission, which is filed on 
EDIS under the document type ‘‘Briefs 
and Written Submissions.’’ The 
summary may not exceed 500 words 
and should not include any CBI. The 
summary will be published as provided 
only if it utilizes the Commission- 
provided template, meets these 
requirements, and is germane to the 
subject matter of the investigation. The 
Commission will list the name of the 
organization furnishing the summary 
and will include a link where the 
written submission can be found. 

By order of the Commission. 
Issued: December 12, 2024. 

Lisa Barton, 
Secretary to the Commission. 
[FR Doc. 2025–02749 Filed 2–18–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 7020–02–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; The 13 
Carcinogens Standard 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting this Occupational 
Safety & Health Administration (OSHA)- 
sponsored information collection 
request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). Public comments on the ICR are 
invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that the agency 
receives on or before March 21, 2025. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Nicole Bouchet by telephone at 202– 

693–0213, or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
purpose of this information collection is 
to ensure that employers maintain 
records of exposure and properly notify 
their workers so that they are properly 
protected from the adverse effects 
associated with the occupational 
exposure to the following carcinogens: 
4-Nitrobiphenyl, alpha-Naphthylamine, 
methyl chloromethyl ether, 3,3- 
Dichlorobenzidine (and its salts), bis- 
chloromethyl ether, beta- 
Naphthylamine, Benzidine, 4- 
Aminodiphenyl, Ethyleneimine, beta- 
Propiolactone, 2-Acetylaminofluorene, 
4-Dimethylaminoazo-benzene, and N- 
Nitrosodimethylamine. For additional 
substantive information about this ICR, 
see the related notice published in the 
Federal Register on October 30, 2024 
(89 FR 86374). 

Comments are invited on: (1) whether 
the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the Department, 
including whether the information will 
have practical utility; (2) the accuracy of 
the agency’s estimates of the burden and 
cost of the collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (3) 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information collection; and 
(4) ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology. 

This information collection is subject 
to the PRA. A federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless the OMB 
approves it and displays a currently 
valid OMB Control Number. In addition, 
notwithstanding any other provisions of 
law, no person shall generally be subject 
to penalty for failing to comply with a 
collection of information that does not 
display a valid OMB Control Number. 
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6. 

DOL seeks PRA authorization for this 
information collection for three (3) 
years. OMB authorization for an ICR 
cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOL notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Agency: DOL–OSHA. 
Title of Collection: The 13 

Carcinogens Standard. 
OMB Control Number: 1218–0085. 
Affected Public: Private Sector— 

Businesses or other for-profits. 
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Total Estimated Number of 
Respondents: 770. 

Total Estimated Number of 
Responses: 2,536. 

Total Estimated Annual Time Burden: 
1,740 hours. 

Total Estimated Annual Other Costs 
Burden: $341,880. 
(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D)) 

Nicole Bouchet, 
Senior Paperwork Reduction Act Analyst. 
[FR Doc. 2025–02806 Filed 2–18–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; 
Unemployment Insurance Trust Fund 
Activity 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting this Employment 
and Training Administration (ETA)- 
sponsored information collection 
request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). Public comments on the ICR are 
invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that the agency 
receives on or before March 21, 2025. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Michael Howell by telephone at 202– 
693–6782, or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: These data 
collection instruments comprise the 
Unemployment Trust Fund (UTF) 
management reports. These reports 
assure that UTF contributions collected 
are immediately paid over to the 
Secretary of the Treasury in conformity 
with section 303(a)(4) of the SSA and 
section 3304(a)(3) of the Federal 
Unemployment Tax Act (FUTA); and 
that expenditure of all money 
withdrawn from the unemployment 
fund of a state is used exclusively for 
the payment of benefits, exclusive of 
refund (SSA, section 303(a)(5), FUTA 

section 3304(a)(4)). For additional 
substantive information about this ICR, 
see the related notice published in the 
Federal Register on June 24, 2024 (89 
FR 52510). 

Comments are invited on: (1) whether 
the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the Department, 
including whether the information will 
have practical utility; (2) the accuracy of 
the agency’s estimates of the burden and 
cost of the collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (3) 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information collection; and 
(4) ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology. 

This information collection is subject 
to the PRA. A federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless the OMB 
approves it and displays a currently 
valid OMB Control Number. In addition, 
notwithstanding any other provisions of 
law, no person shall generally be subject 
to penalty for failing to comply with a 
collection of information that does not 
display a valid OMB Control Number. 
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6. 

DOL seeks PRA authorization for this 
information collection for three (3) 
years. OMB authorization for an ICR 
cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOL notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Agency: DOL–ETA. 
Title of Collection: Unemployment 

Insurance Trust Fund Activity. 
OMB Control Number: 1205–0154. 
Affected Public: State Workforce 

Agencies. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 53. 
Total Estimated Number of 

Responses: 3,498. 
Total Estimated Annual Time Burden: 

1,749 hours. 
Total Estimated Annual Other Costs 

Burden: $0. 
(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D)) 

Michael Howell, 
Senior Paperwork Reduction Act Analyst. 
[FR Doc. 2025–02805 Filed 2–18–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–FN–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Mine Safety and Health Administration 

Petition for Modification of Application 
of Existing Mandatory Safety 
Standards 

AGENCY: Mine Safety and Health 
Administration, Labor. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: This notice is a summary of 
a petition for modification submitted to 
the Mine Safety and Health 
Administration (MSHA) by Blue 
Diamond Coal Co. 
DATES: All comments on the petition 
must be received by MSHA’s Office of 
Standards, Regulations, and Variances 
on or before March 21, 2025. 
ADDRESSES: You may submit comments 
identified by Docket No. MSHA–2025– 
0007 by any of the following methods: 

1. Federal eRulemaking Portal: 
https://www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments 
for MSHA–2025–0007. 

2. Fax: 202–693–9441. 
3. Email: petitioncomments@dol.gov. 
4. Regular Mail or Hand Delivery: 

MSHA, Office of Standards, 
Regulations, and Variances, Room 
C3522, 200 Constitution Ave. NW, 
Washington, DC 20210. 

Attention: S. Aromie Noe, Director, 
Office of Standards, Regulations, and 
Variances. Persons delivering 
documents are required to check in at 
the receptionist’s desk. Individuals may 
inspect copies of the petition and 
comments during normal business 
hours at the address listed above. Before 
visiting MSHA in person, call 202–693– 
9455 to make an appointment. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: S. 
Aromie Noe, Office of Standards, 
Regulations, and Variances at 202–693– 
9440 (voice), Petitionsformodification@
dol.gov (email), or 202–693–9441 (fax). 
[These are not toll-free numbers.] 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Section 
101(c) of the Federal Mine Safety and 
Health Act of 1977 and title 30 of the 
Code of Federal Regulations (CFR) part 
44 govern the application, processing, 
and disposition of petitions for 
modification. 

I. Background 

Section 101(c) of the Federal Mine 
Safety and Health Act of 1977 (Mine 
Act) allows the mine operator or 
representative of miners to file a 
petition to modify the application of any 
mandatory safety standard to a coal or 
other mine if the Secretary of Labor 
determines that: 

VerDate Sep<11>2014 18:07 Feb 18, 2025 Jkt 265001 PO 00000 Frm 00030 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\19FEN1.SGM 19FEN1dd
ru

m
he

lle
r 

on
 D

S
K

12
0R

N
23

P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

1

http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
mailto:Petitionsformodification@dol.gov
mailto:Petitionsformodification@dol.gov
https://www.regulations.gov
mailto:petitioncomments@dol.gov
mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov
mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov

		Superintendent of Documents
	2025-02-19T00:12:42-0500
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




